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 Социолог Јово Бакић и новинар Слободан Георгиев оцењују да је упад у РТС изгледао
"будаласто". Имате једну власт и опозицију која једна другој савршено одговарају, ту
глуматају и једни и други, каже Бакић који додаје да се све десило да би опозиција
преузела протесте и формално. Док Универзитет ради нормално, ништа од протеста,
наводи Георгиев.

  

  Новинар БИРН-а Слободан Георгиев, говорећи о упаду на РТС, каже да не мисли да је
добар начин упадати у било коју медијску кућу, и да то сигурно није био добар потез, као
и најава блокаде, уопште. Истакао је да нарочито није било разлога за то јер људи из
недеље у недељу шетају а да ниједан ретровизор није био поломљен.   

Друга важна ствар је да није било насиља као што је и испричао уредник РТС, присутан
тада у згради, Зоран Станојевић, а да власт свих ових дана користи причу о насиљу да
преокрене ствари, каже новинар БИРН-а. Он додаје да је протест почео уз слоган "стоп
насиљу, стоп крвавим кошуљама", констатујући да сада власт хоће то да обрне.

  

Н1 је позвала у емисију Владимира Вулетића и још неке чланове УО РТС, али они су
одбили учешће.

  

Георгиев каже да је био испред РТС са колегама и да је све изгледало будаласто, да
чак и кад је полиција дошла није било неког узнемирења.

  

Бакић каже да је будаласт одговарајућа реч. Све ово што смо видели је врло будаласто,
све је једна својеврсна оперета, која је од почетка до краја врло проблематична - где је
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полиција била, како и зашто се пробија у РТС, који је циљ или нема циља, каже гост
емисије "360 степени". "Ако нема циља то је онда чиста будалаштина. А који је циљ?
Човек је ушао молио и преклињао да буде пуштен (у програм), употребио је оба глагола,
али могао је да преклиње и ван зграде. Улазите у телевизију кад имате идеју да
оружано преузмете власт, иначе се на телевизије не улази... Ако се то не ради, онда је
будалаштина у питању", рекао је Бакић, додајући да је Обрадовић вероватно имао идеју
да се покаже као храбар. Кључно је питање шта онда с тим - ушао је и избачен је, додао
је.

  

Наводи и да је скуп у недељу испред Председништва наставак оперете. "Био је захтев
да Александар Вучић изађе, и да се неће склонити док не изађе, да би одједном рекли -
идемо ми пред полицијску станицу, а онда је он изашао кад су отишли... Кад гледате са
стране и трудите се да будете хладан посматрач, имате једну власт и опозицију која
једној другој савршено одговара. То је изврсна игра, ту глуматају и једни и други. Ту иде
"Линч, силовање, насиље", то је песма која иде и уз делање власти и уз ову опозицију,
СзС конкретно. Можемо да расправљамо који су мотиви упада, али функција је да
политичари заправо преузму протест. Они су већ раније преузели фактички, тако што су
Николу Која одстранили, а Татјану Војтеховски су решили да она буде мастермајнд иза
тих протеста. На тај начин су фактички преузели протест... А сада су решили и
формално да преузму, и то је функција упада у РТС".

  

Георгиев каже - да се само шетало то би било у реду, јер је то имало окрепљујућу сврху
за људе, да су се људи мало ослободили, пробудила се нада... Морате да се померите из
Београда, да видите под каквим притиском живе људи који немају избор - у Београду
имате избор, у неком малом месту немате - или слушате локалног шерифа или
пропадате, наводи Георгиев. Ови протести су пробудили наду да ће се са тим
раскрстити, додао је.

  

Представници власти о извештавању ТВ Н1

  

Премијерка Ана Брнабић и поједини министри оценили су да је скандалозно
извештавање ТВ Н1 о упаду на РТС. "Програм је био одличан, посао је новинара да
извештава, обавести јавност шта се тог тренутка дешава. Камере Н1 су биле тамо, ТВ
Шабац, то су људи који су радили посао професионално", рекао је, коментаришући то,
Бакић.
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То што они раде то је моторна тестера, то што говоре људи из Владе Србије, каже
Георгиев који додаје да ништа више ни мање не очекује од њих. "То је природа ове
власти, ви сте као телевизија њен непријатељ, пуно ствари има које се раде да ова
телевизија има мању гледаност, да се не види, да можда буде угашена, тако да је ово
само једна у низу акција, које кад кажете да су непримерене - они кажу: па то је само
моје мишљење".

  

Георгиев сматра да није било Н1 и ТВ Шабац - да би се тек онда видело шта значи
манипулација, да би било монтираних снимака.

  

С обзиром на то да се Н1 у делу земље не види, а да је ТВ Шабац локална телевизија,
свакако имате пола Србије, ако не и више, која зна само званичну верзију, каже Бакић.
То значи да они верују да су се људи који су упали тамо понашали насилнички, и да су
тамо људи с моторном тестером јурили новинаре, додаје.

  

"Због тога се и спроводи контрола над средствима масовног општења, која није била
таква ни у време Слободана Милошевића. Заправо подсећа на крај осамдесетих", казао
је професор, додајући да није случајно да ЕУ то потенцира. А и ми као грађани треба да
се изборимо на право да будемо добро обавештени, а то је право које нам се укида,
истакао је.

  

Вучић је, одмах после догађаја прошлог викенда, рекао да ће да покрене тему РТС.
Георгиев каже да он треба да покрене теме у својој области - проглашење закона, да
види ко је незадовољан у држави, како људи живе.

  

Бакић додаје да политичари воле да дисциплинују медије. "Ви сте имали и у претходној
власти људе који су на један суптилнији, перфидинији начин дисциплиновали медије,
Драган Ђилас је у томе учествовао и то је разлог што многи грађани немају поверења у
њега, па кажу ако си некад - и опет ћеш", наводи Бакић. С друге стране, Вучић, каже,
ради то брутално, па ће прозивати новинаре, што је и радио с РТС.

  

Георгиев: Вучићева победа у недељу поподне
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Георгиев каже да је у недељу поподне Вучић био победник, од оног тренутка кад је
колона кренула ка полицији. Он је у данима који су претходили том протесту имао две
кризне ситуације - једна је сеча дрвећа и гондола, а то није мала ствар - "то је 15
милиона евра јавног новца ни у шта, сеча без икаквог плана", каже Георгиев. Друга је
оно што је БИРН објавио - прича о оцу министра Стефановића, о умешаности у продају
хотела Шумадија, и о фантомском упаду у тај објекат. То је велика тема за сваку Владу,
истиче Георгиев, који каже да би се у свакој држави поставило питање министру - шта
ради његов отац, а и шта ради он кад није спроведена истрага о фантомском упаду у
хотел Шумадија. "Те ствари су много грађане изнервирале, и на крају дана о томе нико
не прича ништа, причамо да ли је Обрадовић фашиста или није, да ли је насиље или није,
и он се из тога извукао", наглашава Георгиев.

  

Кад су се ђаци побунили због ухапшеног друга, др Небојша Стефановић је извео кордон
испред оних девојака, то је такав блам, додаје.

  

Бакић: Председник државе с таквим речником је невиђена појава

  

Јово Бакић каже да председник државе систематски уништава институцију председника
државе, додајући да глумата свакодневно и вређа људе. "Председник државе не сме
политичке противнике да зове таквим именом. Он кад год у последње време помене
Обрадовића каже фашиста, кад год помене Ђиласа и Јеремића, каже тајкуни. Чак је
рекао једном и "велике лопуже". Председник државе с таквим речником је невиђена
појава. Тако може да говори уличар, бандит, али председник једне државе тако не
говори, посебно не о својим политичким противницима. Он може да има о њима и најгоре
мишљење, али не може да тако говори. Јер онда - зашто их онда све не похапси".

  

  

 Вучић је двострука особа, он има две главе, каже Георгиев. "Он је једном главом
председник Србије, а другом, она је већа, та глава је председник странке", наводећи да
се поставља питање да ли је Будућност Србије кампања председника или кампања СНС.

  

О лидерима протеста
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Георгиев каже да не мисли да је оно што заговара покрет Двери најбоља опција за
Србију, да у програму њиховом има много чега застарелог и проблематичног. Волео бих
да добијемо нормалне лидере протеста, да постоји нека врста транспарентног вођства,
да би се одагнале све приче, додаје Георгиев. Навео је да ту има много проблема, да се
на првом протесту то видело кад је дошло до цензуре говора Мирјане Карановић и
Душка Вујошевића.

  

Бакић подсећа да учествује на протестима, и каже да су скрајнути људи које цени, а да
су они које не цени дошли до изражаја. "То је рђав ток ситуације, што ми не смета да
учествујем, будем против ове власти, јер је то моја грађанска дужност. Сваки грађанин је
овде дубоко понижен у увређен, сваком конференцијом за штампу коју одржи
председник Републике ми смо повређени и увређени", наводи.

  

Зашто нема више студената на протестима?

  

Говорећи о изостанку масовнијег учествовања студената на протестима, Бакић каже да
су они видели како су прошли протести њихових родитеља. Каже да је трагично што је
министар унутрашњих послова једне земље докторирао за годину док је био председник
Скупштине, а да универзитети не могу да утврде да ли су неке реченице плагијати и да
године пролазе тако. Наводи да Стефановић није успео на Медицинском факултету, па
на Правном да да годину, а онда је одједном експресно завршио основне студије, па
докторат. "Нећемо моћи напред, а студенти виде да се истинско знање не цени", каже и
додаје да имамо и другог министра, Синишу Малог, "ухваћеног у плагијату докторанта из
Етиопије".

  

Георгиев каже да ако Универзитет ради нормално - онда од протеста неће бити ништа.
Универзитет, београдски је срце Србије, ако он стане - цела Србија ће то да зна, а да ли
ће се то десити, нисам сигуран због духа времена и осећања утилитаризма, додаје.
"Мада би ти људи на универзитету, исто, требало да знају да није само важно завршити
факултете, већ кад си млад и да пробаш да урадиш нешто за своју земљу. Било да се
побуниш, било да одеш код Вулина да се пријавиш да служиш војску", закључио је
Георгиев.

  

(Н1)
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